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Resultados

Encuesta 964952

Número de registros en esta consulta: 50
Total de registros en esta encuesta: 50
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex

Opción Cuenta Porcentaje

asignatura de prácticas externas de grado (Practicum) (SQ001) 49 98.00%  
asignatura de prácticas externas de master (SQ002) 0 0.00%  
información sobre ofertas de empresas en general (SQ003) 0 0.00%  
Otro 0 0.00%  
No completada o No mostrada 1 2.00%  

ID Respuesta
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Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para A(SQ001)[El grado de sus peticiones de información, consultas o trámites
te parece adecuado]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 2.33% 9.30%
2 (2) 3 6.98%  
3 (3) 7 16.28% 16.28%
4 (4) 9 20.93%  
5 (5) 23 53.49% 74.42%
Sin respuesta 2 4.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.16   
Desviación estándar 1.09   
Suma (Opciones) 43 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para A(SQ001)[El grado de sus peticiones de información, consultas o trámites
te parece adecuado]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para A(SQ002)[La información de la web de parece útil y adecuada]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 2.22% 6.67%
2 (2) 2 4.44%  
3 (3) 9 20.00% 20.00%
4 (4) 15 33.33%  
5 (5) 18 40.00% 73.33%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.04   
Desviación estándar 1   
Suma (Opciones) 45 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para A(SQ002)[La información de la web de parece útil y adecuada]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para A(SQ003)[Cómo valorarías en global la atención recibida por el Orex?]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 2.33% 4.65%
2 (2) 1 2.33%  
3 (3) 7 16.28% 16.28%
4 (4) 11 25.58%  
5 (5) 23 53.49% 79.07%
Sin respuesta 2 4.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.26   
Desviación estándar 0.98   
Suma (Opciones) 43 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para A(SQ003)[Cómo valorarías en global la atención recibida por el Orex?]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para A(SQ004)[Grado de satisfacción global del servicio]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 4.55% 9.09%
2 (2) 2 4.55%  
3 (3) 5 11.36% 11.36%
4 (4) 12 27.27%  
5 (5) 23 52.27% 79.55%
Sin respuesta 1 2.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.18   
Desviación estándar 1.11   
Suma (Opciones) 44 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para A(SQ004)[Grado de satisfacción global del servicio]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para B(SQ001)[La experiencia en el destino de la práctica ha sido buena]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 2.22%
2 (2) 1 2.22%  
3 (3) 1 2.22% 2.22%
4 (4) 10 22.22%  
5 (5) 33 73.33% 95.56%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.67   
Desviación estándar 0.64   
Suma (Opciones) 45 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B(SQ001)[La experiencia en el destino de la práctica ha sido buena]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para B(SQ002)[La empresa/entidad destino se ha preocupado por mi
formación durante el período de prácticas externas]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 2.22%
2 (2) 1 2.22%  
3 (3) 6 13.33% 13.33%
4 (4) 5 11.11%  
5 (5) 33 73.33% 84.44%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.56   
Desviación estándar 0.81   
Suma (Opciones) 45 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
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Resumen para B(SQ002)[La empresa/entidad destino se ha preocupado por mi
formación durante el período de prácticas externas]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para B(SQ003)[La interacción con mi tutor profesional ha sido adecuada]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 6.67%
2 (2) 3 6.67%  
3 (3) 5 11.11% 11.11%
4 (4) 9 20.00%  
5 (5) 28 62.22% 82.22%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.38   
Desviación estándar 0.94   
Suma (Opciones) 45 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para B(SQ003)[La interacción con mi tutor profesional ha sido adecuada]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para C(SQ001)[La interacción con mi tutor académico ha sido adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 7 16.28% 23.26%
2 (2) 3 6.98%  
3 (3) 8 18.60% 18.60%
4 (4) 3 6.98%  
5 (5) 22 51.16% 58.14%
Sin respuesta 2 4.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 3.7   
Desviación estándar 1.55   
Suma (Opciones) 43 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para C(SQ001)[La interacción con mi tutor académico ha sido adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para C(SQ002)[La organización, información, gestión y plazos de entrega de la
asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 2.22%
2 (2) 1 2.22%  
3 (3) 6 13.33% 13.33%
4 (4) 13 28.89%  
5 (5) 25 55.56% 84.44%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.38   
Desviación estándar 0.81   
Suma (Opciones) 45 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para C(SQ002)[La organización, información, gestión y plazos de entrega de la
asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para C(SQ003)[El método de evaluación me parece adecuado]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 2.27% 13.64%
2 (2) 5 11.36%  
3 (3) 4 9.09% 9.09%
4 (4) 8 18.18%  
5 (5) 26 59.09% 77.27%
Sin respuesta 1 2.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.2   
Desviación estándar 1.15   
Suma (Opciones) 44 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para C(SQ003)[El método de evaluación me parece adecuado]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para C(SQ004)[Recomendaría a mis compañeros que cursen la asignatura de
prácticas externas]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 2.22% 2.22%
4 (4) 3 6.67%  
5 (5) 41 91.11% 97.78%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
No completada o No mostrada 5 10.00% 0.00%
Media aritmética 4.89   
Desviación estándar 0.38   
Suma (Opciones) 45 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para C(SQ004)[Recomendaría a mis compañeros que cursen la asignatura de
prácticas externas]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 964952 'Practicum GII 20-21 2ºSem. Encuesta de satisfacción.'

Resumen para D

Comentarios adicionales, sugerencias y propuestas de mejora

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 12 24.00%  
Sin respuesta 33 66.00%  
No completada o No mostrada 5 10.00%  

ID Respuesta

4 Todo muy bien y correcto.
5 Opino que la calificación del Practicum debería ser solamente la nota del tutor profesional, ya

que trabajamos dentro de una empresa y la nota del tutor académico/Tribunal "pinta poco"
cuando ellos no saben si hemos trabajado bien o mal, creo que no es justo que pongan una
nota en base a un informe o a una presentación oral. 

Además, hay un gran número de profesores que tienen otros asuntos y no quieren ser tutores
académicos, y luego eso se ve reflejado (en ocasiones) en su forma de calificar. Considero
que tanto para alumnos como para profesores el tutor académico sobra. En todo caso, si es
obligatorio mantener a los tutores académicos, que solo sean  tutores quienes quieran, y no
obligar a nadie a serlo. 

8 El portal web del coie es horrible, se colgaba cada vez que hacía un trámite,  me aceptó una
entrega de mensaje y nunca fue recibida por el destinatario, las ofertas de practicas a veces
no están actualizadas...

9 Todo muy bien, la experiencia ha sido muy buena y espero que lo siga siendo. Poco más que
añadir.

11 El tutor de la universidad tiene que poner una nota en base a un informe y sin haber
realmente vivido el proceso de prácticas. Creo que sería más adecuado que el tutor
académico y profesional se comunicaran para que pudiera tener otros aspectos en cuenta

17 La única sugerencia que tengo es que pongan una entrega en la que se obligue al alumno
tener interacción con su tutor académico, ya que en mi caso durante el periodo de desarrollo
del prácticum no he tenido ninguna noticia suya.

21 La plataforma del Coie con el perdon de la mesa, es una mierda. Hay veces que por cada
petición tienes que esperar muchisimo tiempo. Nunca he hablado con mi tutor academico,
nunca supe si debia hacerlo y nunca supe quien era y que me evaluaba.

26 Las prácticas deberían empezar un poco antes
37 Me gustaría dar la enhorabuena a Orex por la atención recibida durante estos meses.

Además, me gustaría agradecer especialmente a Agustín su tiempo y profesionalidad. En
todo momento se ha mostrado con voluntad de ayudar y resolver dudas de la manera más
profesional que existe. 

39 La verdad es que en ningún momento mi tutor académico se puso en contacto conmigo. No
recibí ningún tipo de respuesta o comentarios sobre la entrega intermedia.
También, veo que es necesario incluir una guía de cómo hacer la presentación oral final, ya
que no se indica nada en específico y no sabía cómo se me iba a evaluar correctamente.

51 Lo único que me desagradó fue que solicita a muchas empresas y muy pocas contactaron
conmigo, estuve apunto de no conseguir prácticas en el periodo requerido,

68 Una muy buena experiencia
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